



Pedagoško društvo Vojvodine Novi Sad,
Petra Drapšina 8
(Zgrada Visoke škole strukovnih studija
za obrazovanje vaspitača)
Kontakt: 064/417- 44- 29
pedagoskodrustvovoj@gmail.com
www.pedagoskodrustvovojvodine.edu.rs

Delovodni broj 1-10/2024
12.4.2024.

**Poziv na onlajn susret
„Na kafi sa pedagogom: Tranzicija iz vrtića u školu – Gde zapinje?”**

Poštovana/i,

Pedagoško društvo Vojvodine Vas poziva na onlajn susret „Na kafi sa pedagogom: Tranzicija iz vrtića u školu – Gde zapinje?” koji će se održati u četvrtak 18.4.2024. godine, od 17 časova na Zoom platformi.

Moderatorka tematskog sastanka **dr Otilia Velišek-Braško**, profesor strukovnih studija i potpredsednica Pedagoškog društva Vojvodine.



dr Otilia Velišek Braško

Cilj susreta je da se **razume značaj tranzicije** iz vrtića u školu, da se istakne šta je **dobro u uspešnim primerima** prakse i da se **identifikuju izazovi** u realizaciji.

Tranzicija iz vrtića u školu podrazumeva prelazak dece iz vrtića u školu, odnosno sa jednog nivoa obrazovanja na naredni, i ona **nije samo polazak** dece u

školu. Tranzicija tj. prelazak iz vrtića u školu je izuzetno **značajan proces** prvenstveno za decu i za njihovu porodicu, ali i za zaposlene u vrtićima i školama. Radi što prijatnijeg, lagodnijeg prelaska dece iz vrtića u školu i sa što manje stresa, neophodno je **obezbediti tranzicioni period, koji je potrebno svrsishodno planirati, organizovati i ostvariti.**

Sagovornici ovog tematskog sastanka su uvaženi stručnjaci koji će nam dati mogućnost da se sa ovom temom bavimo iz različitih perspektiva:

- ♦ **Mina Panić**, pedagog, stručni saradnik, koordinator stručne službe Predškolske ustanove „Radosno detinjstvo“ Novi Sad,
- ♦ **Julijana Matić**, vaspitač u Predškolskoj ustanovi - dečji vrtić „Speak up“ Novi Sad,
- ♦ **Ivana Lukić**, učitelj u Osnovnoj školi „Dositej Obradović“ Novi Sad

Onlajn susret je namenjen stručnim saradnicima u predškolskim ustanovama i osnovnim školama, vaspitačima, učiteljima, direktorima i roditeljima, kao i svima koji su učesnici procesa prelaska dece iz vrtića u školu.

Učešće na događaju je **besplatno**, zbog **ograničenog broja mesta** neophodna je prijava.

Prijavu možete izvršiti na [ovom linku](#).

Napomena: Pedagoško društvo Vojvodine ne evidentira prisustvo na besplatnim događajima i ne izdaje potvrde o učešću za ovaj tip događaja.

****Broj učesnika je ograničen kapacitetom Zoom-a do 100 učesnika. Ukoliko ne budete mogli da pristupite Zoom-u zbog popunjene kvote, ukoliko ne budete u prilici da događaj ispratite u vreme realizacije (“uživo”) snimak događaja će biti dostupan i poslat svim prijavljenim učesnicima po realizaciji.**

Radujemo se prilici za saradnju.

S poštovanjem,

Tim Pedagoškog društva Vojvodine